

加盟《最强大脑》第二季

孟非当评委 奶茶妹妹任助教



近日,在真人秀节目《最强大脑》第二季发布会,主持人蒋昌建、评委孟非、科学助教“奶茶妹妹”章泽天等到场。孟非坦言是自告奋勇当的评委,因为第一季选手的技能让他深深地震撼了。

《最强大脑》第二季的一大亮点是吸引了光头孟非加盟当评委。他曾在第一季中以“X 观察员”身份参与录制,“当时被选手们的惊人技能深深地震撼,所以第二季自告奋勇加盟最强评委,来过科学瘾”。对孟非的加盟,主持人蒋昌建不忘调侃,“孟非能上节目是因为我们要‘挽救他’。他长年浸泡在粉红色里,我们要把他拉回到理性的世界”。

蒋昌建透露,除了固定评委,第二季节目组特别邀请国内外一线女星共同组建超强阵容“X 女神团”,目前已确定的有范冰冰、舒淇等。孟非也爆料称:“我们的女神不是在这儿供着的,比如上次和范冰冰一起录制,她很认真地观察,可以提出一些专业性问题,这有别于其他节目。”

此外,第二季的科学助教由周杰伦换成了“奶茶妹妹”章泽天,她表示加盟全因兴趣使然:“第一季时就曾关注,觉得节目非常有意思。”这次章泽天还要和 Dr. 魏搭档主持《最强大脑》的衍生节目《燃烧吧大脑》,因为《最强大脑》节目篇幅、时长等限制,很多细节和知识说明不够清楚,所以第二季开辟《燃烧吧大脑》,让 Dr. 魏和章泽天一起答疑解惑,普及科学概念。首次登上荧幕又要担任主持人这么重要的角色,章泽天表示挺紧张,“也是第一次上电视节目,幸好有魏教授一直鼓励我”。 (综合)

古天乐不评“新神雕”

将和“姑姑”李若彤再合作

近日,古天乐在西安出席某品牌活动。由于曾出演杨过,难免被问热播的正版《神雕侠侣》的看法,古天乐却婉拒评价,但透露“‘过儿’会和‘姑姑’李若彤有一部新戏”。被问到最近的工作情况,他透露,目前正在拍一部贺岁片。接下来同样是要拍杜琪峰导演的新戏,新戏的内容还不方便透露。

现实生活中不浪漫

古天乐和高圆圆从《单身男女》合作到《单身男女2》,成为好友。最近高圆圆和赵又廷大婚,古天乐有没有送上祝福呢?“当然有,因为我一直在拍戏,没办法去台湾参加他们的婚礼,所以在这之前很早就已经送祝福给他们。接下来我们将继续合作一部新戏,我要好好地请她吃一顿饭。”说到高圆圆,古天乐表示:“她很优雅,很专业,在我心中她很完美。”这个回答怎么这么耳熟?对了,高圆圆的老公赵又廷就是这么评价高圆圆的,但显然古仔已经没有机会了。

在电影中为了抱得美人归,古天乐做出很多浪漫而大胆的举动,谈到现实生活,他表示:“生活中应该不会爬上梯子做出这样的举动,现实中就是普通人的生活就好。”希望另外一半是什么样子的?他说:“我没有想过,未来

的事情就看未来的发展。”

将与李若彤合作拍新戏

现在古天乐一直拍电影,却难见电视剧作品,他觉得自己现在就想拍电影,至于电视剧方面,有好的剧本可能会考虑。古天乐一直拍戏,也没能闲下来看看自己的影视作品,不过,他说在拍戏现场已经看了一遍,毕竟工作很忙,没有时间休假,希望接下来有时间能好好休息,好好地去看看电影。

说到最近正在热播的正版《神雕侠侣》被吐槽,观众还是很喜爱古天乐、李若彤出演的版本。古天乐表示因为自己没有看新版《新神雕侠侣》,不好评价,但还是要感谢观众对他们的肯定。同时他还透露,接下来会和李若彤有一部新戏合作,“这也是‘过儿’和‘姑姑’再次合作,希望大家能关注。” (据人民网)



欧冠赛况

C 罗贝尔破门

皇马小组头名晋级



阿韦罗亚与贝尔庆祝进球

北京时间昨日凌晨,2014/15 赛季欧冠联赛第6 场比赛日 B 组展开角逐,皇家马德里主场 4 比 0 大胜卢多戈雷茨,C-罗纳尔多和贝尔双双破门,阿韦罗亚和梅德兰锦上添花。皇马小组赛全胜夺头名晋级。

开场仅 2 分钟,克里斯传球,C-罗纳尔多远射被斯托亚诺夫扑出,伊斯科开出角球,贝尔头球攻门稍稍高出。

皇马第 20 分钟取得领先,瓦拉内小禁区边缘头球攻门被马塞利尼奥在球门线前用手挡出,贝尔近距离破门被判无效,马塞利尼奥被红牌罚下,C-罗纳尔多主罚点球命中。他以 72 粒欧冠进球超过劳尔。这是他本赛季第 28 粒进球,其中欧冠打入 5 球。

第 29 分钟,伊利亚拉门迪传球,贝尔禁区边缘低射被没收。2 分钟后,科恩特朗禁区左侧射近角也被斯托亚诺夫救下。皇马第 38 分钟扩大比分,克里斯开出角球,贝尔小禁区边缘头球攻门击中横梁下沿弹过门线,2-0。

第 57 分钟,埃尔南德斯的头球攻门又被对方门将救下。德亚科夫 25 码处劲射被纳瓦斯神勇救出。第 68 分钟,伊斯科传球,埃尔南德斯禁区左侧 8 码处推射又被扑出。

第 73 分钟,赫塞开出角球,阿韦罗亚头球攻门击中横梁。第 79 分钟,C-罗纳尔多头球攻门被封堵,阿韦罗亚小禁区左侧射入近角,3-0。第 88 分钟,赫塞传球,梅德兰禁区弧顶外劲射偏转后吊过门将入网,4-0。最终皇马小组赛全胜以头名晋级。

(据人民网)

杰拉德破门

利物浦遭淘汰



杰拉德与斯科特互相安慰

北京时间昨日凌晨,2014/15 赛季欧冠小组赛 B 组最后一轮,利物浦坐镇主场迎战巴塞尔。上半时,弗赖劲射破门先下一城。下半时,替补登场的马尔科维奇被红牌罚下,杰拉德直接任意球破门扳平。最终,利物浦 1-1 战平对手,6 场小组赛仅获得 1 胜,位列小组第三惨遭淘汰,但获得了欧联杯的参赛资格。

第 25 分钟,巴塞尔取得领先,祖菲回传,弗雷左路禁区边缘外劲射远角入网,1-0。第 33 分钟,巴塞尔险些扩大比分。扎卡左路斜传远点,斯特雷勒小禁区边缘凌空扫射偏出。利物浦的进攻毫无威胁,倒是巴塞尔又险些破门,加希直传,祖菲进球因越位在先被判无效。

第 61 分钟,落后的利物浦遭遇打击,马尔科维奇带球时伸出手臂打在萨法里脸上,后者夸张倒地,裁判掏出红牌将塞维利亚人直接罚下。利物浦第 81 分钟扳平比分,杰拉德禁区边缘外任意球直接射门打中左上角立柱内侧入网,1-1。 (据人民网)